

可持续供应链从开端着手：美国国际棉花协会（CCI）专访

美国国际棉花协会（CCI）作为全球非营利机构，致力以 COTTON USA™ 品牌推广美国棉花。虽已多次参展 Intertextile 上海面料辅料展，但 2019 年是他们首次参展中国国际纺织纱线展览会（yarnexpo 纱线展）。法兰克福展览公司荣幸与美国国际棉花协会中国及东北亚区总监毛凯琳女士进行专访，探讨可持续原材料为整个供应链所带来的裨益。

法兰克福展览公司（MF）：毛女士，感谢您接受专访！您能和我们分享一下美国国际棉花协会（CCI）的角色吗？

毛女士：CCI 主要目标是向海外市场推广美国棉花产业——我们就像红娘，提供中介服务。CCI 受美国农业部严格监管，即使我们旗下有着 18,500 户棉农，但是全国上下都贯彻一套棉花产业标准。此举为最佳棉花种植定下准则。我们会随时向棉农作抽查，如果审查不获通过，棉农将不能售其棉花，以保障美国棉花的品质及追溯性。

MF：您们为何决定参展 yarnexpo 春夏纱线展？

毛女士：我们想跟大众分享我们在可持续发展方面所作的努力，而 yarnexpo 纱线展正正是供应链的开端，所以我们决定参展。如果在供应链开端就出现纰漏，那么在供应链末端也无法取得成功，服装成品的品质取决于所采用的原材料，道理就是这么简单！我们的确是从开始着手，一步步建立可持续供应链。我们与中立第三方 Field to Market 合作，以量度我们逾 35 年来在可持续发展的成果。结果显示，美国棉花产业的用水量减少了 82%，土壤流失减少了 44%，实在是令人惊叹。我们利用科技达至持续减少美国棉花产业对环境影响的，部分的棉农会应用各种设备，包括传感器与无人机。

今年我们刚刚制定了美棉信任协议（US Cotton Trust Protocol），这将是我们的可持续发展重点项目。在此次展会上，我们向观众预先展示这个项目，并于 2020 年正式推出。美棉信任协议是一套严格的检测与制衡系统，能够对每包棉花都进行独立追踪与检测。在环境影响方面，系统也能确保每包美国棉花都可追溯、可测量，而且生产过程透明。

MF：从整个供应链中您们得到什么反馈？

毛女士：我们的合作伙伴从他们的客户那里得到清晰的反馈，客户要求产品具追溯性。因此，采用可追溯棉花的优点就在于品牌公司和零售商都能更轻易地从产品源头

开始监察。棉花无污染，从而减少公司成本，这对公司业务发展也有意义，因为流程更顺畅，资料更齐全，为每个程序都带来重要的改变。现在，我们还请来技术专家，改善和提升工厂，相信大家都充满期待。当然，更高质量的产品意味着零售价格亦可以提高，整个供应链都能因此而获益。

MF：您能分享一下客户寻求高品质材料的情况吗？

毛女士：大家逐渐关注微纤维对环境造成的破坏，全球过度生产合成材料，且其中只有很小部分能回收再用，余下的合成材料或被填埋，或被焚烧，或通过服装洗涤造成海洋塑料污染。棉花是一种天然可生物降解的替代材料，能使用可再生能源生产。

部分地区反映消费者变得更有意识地购物，冲动购物的情况正在减少。尤其是千禧一代，他们视速食时尚，特别是合成材料服装，为完全不可持续的产品。他们对耐穿、更环保的高质量产品越来越感兴趣。他们愿意花更多的钱购买这类产品，自豪地多次穿戴，以表明他们的时尚态度。这种反向潮流，是种有意识的生活方式。

MF：刚才您把 CCI 的角色比作红娘，在您看来，建立伙伴关系的关键在于什么？而参展 yarnexpo 春夏纱线展对您们有何帮助？

毛女士：CCI 在 yarnexpo 春夏纱线展和 Intertextile 上海面辅料展都有非常正面的收获。我们不是光坐在展台前，而是派出团队员工与其他参展商联系，寻找潜在的合作伙伴，或许我们可以帮助他们改善业务、提升产品。在展会上，我们也能与现有的客户联系，向他们提供最新的行业动态。

建立伙伴关系在于行业情报交流，而我们正是覆盖全球整个供应链的宝贵信息来源。多年来我们与中国伙伴透过面对面洽谈建立了良好关系，因此我们对自己在中国的伙伴关系充满信心。这是在中国开展业务的关键，参展这个展会也能达到这个目标。

MF：非常高兴能够看到业内同仁对可持续发展充满热诚。也感谢您在百忙之中接受我们的专访！

2019 中国国际纺织纱线（春夏）展览会于 3 月 12 至 14 日举行，参展商共 468 家，买家达 28,302 名。展会与中国国际纺织面料及辅料（春夏）博览会、中国国际家用纺织品及辅料（春夏）博览会、PH Value 中国国际针织（春夏）博览会和中国国际服装服饰博览会（CHIC）同期举行。中国国际纺织纱线展览会由法兰克福展览（香港）有限公司、中国国际贸易促进委员会纺织行业分会合办。有关更多展会详情，请浏览：www.yarn-expo-spring.com

2019 中国国际纺织纱线（秋冬）展览会将于 2019 年 9 月 25 至 27 日在国家会展中心（上海）举行。